PROBLEMAS CON QUEBRADOS
[image: ][image: ]



[image: ]
[image: ]
image1.png
En un colegio hay 420 alumnos que practican fiitbol. Si esto
supone 2 del total, jcuantos alumnos hay en el colegio?

o Se divide 420 entre 3:

2 420 2 4203 1260
WE=TigT e - oA

o Hay 630 alumnos en el colegio.
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En un colegio hay un total de 630 alumnos. 2 del total practican
fitbol. ¢Cudntos alumnos practica fitbol?

o Se calculan % de 630

2 2630 _ 1260
Z de630 =220 = 227 40,
3 4630 = 5 0

© 420 practican fiitbol.
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De los 630 alumnos de un colegio, 420 practican fiitbol. ;Qué
fraccién del total practica fiitbol?

Solucién

o La fraccion es $3. La simplificamos:
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Resuelve los siguientes problemas en tu cuaderno como los
anteriores:

© [Tipo 1] En una semana, una tienda de discos ha vendido 231
CD. Si % eran de mifsica pop, ;cuantos discos de muisica pop
ha vendido?

@ [Tipo 2] Luis se ha propuesto regalar 20 libros. Si lo hace,
habrs regalado 2 del total de libros que tiene. ; Cudntos libros
tiene en total?

© [Tipo 3] Se han sacado 250 litros de un depdsito que
contenia 5000 litros. ;Qué fraccidn del total se ha sacado?





